MaTemaTuka 3 Knacc. BapuaHt 1 DAMUNUA oottt er e e esbe s

1

Hatinu 3Hauenue Beipakennst 53 —28 =

2

Haiinu 3nauenue BelpakeHui 3 X 7= 5x6=
3

PaccMoTpH pUCYHOK U OTBETH Ha BOIPOC: CKOJIBKO pyOJiel clauu MOJIyYUT MOKYyTaTelb,
pacIIaTUBIIMICS 3a MOKOJIAAKy U 0aToH Xyeba kymtopoit B 100 pybieii?
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3anuiy peneHrue U OTBET.

Pemedre:

OTBeT:

4
Bo cKkoJIBbKO 3aKOHYMIIMCH 3aHATUS CIIOPTUBHON CEKLIUH, €CJIA OHU JUIWIIHCH | yac 30 MUHYT
Y Hayajauch B 13 yacoB 25 MUHYT?

OTBerT:




5

Ha xnetuaTom mosie co cTOpoHOU KIETKU 1 cM M300pakEéH MPsIMOYTOIbHHUK.

1 cm

l ecm

Haiinu mmomaae 3Toro npsIMOyroJibHUKA.

OrtBer:

6

B CIIOPTHUBHBIX COPCBHOBAHHAX 110 HCCKOJIBKUM BHUAaM CIIOPTA IIPUHAIN YHaCTHC
4 KOMaH/BbI. KomnuectBo Meaaneﬁ, IMOJIYUYCHHBIX KOMaHAaMHU, IIPCACTABJICHO
B Ta6J'II/IHe. I/ICHOHBB}’H OTH JAHHBIC, OTBCTH HA BOIIPOCHI.

Komanpna 3o0s10THIE CepeOpsinbie Bpon3oBbie
Cupnyc 7 8 3
Opuon 6 4 5
3aps 4 6 7
Becna 3 2 5

CKOJIbKO cepeOpsSIHBIX Memaiel 3aBoeBaa KoManaa 3aps?

OTBeT:

7

Haiinu 3nauenue Boipaxkenus 54 : (36 :4) = .

8

3a 5 0JIMHAKOBBIX MO LIEHE CHIPKOB 3ariatuiiu 45 p. KakoBa ctoumMocTs 7 ChIPKOB?
3anuiny penieHue u OTBET.

Pemenre:

OTBeT:




ConeprxaHue 3aIaHWA U KPUTEPUU OIIEHKHU 3 KJIacc

No CopnepxaHue 3a1aHus Oan

1 YMEHHE BBIMOJHATH apUMETHUYCCKUE ICUCTBUS C YUCTIaMU (BBIUUTAHKE) 1

2 YMEHHE BBIMOJHATH apuMETHUYCCKUE ISUCTBUS ¢ YHuCIaMU (YMHOXKEHHUE) 2

3 YMEHUE PeIIaTh COCTABHBIC 3a]a4H 2

4 YMEHUE YUTaTh, 3aITUCHIBATh M CPABHUBAThH BEJTMYHHBI 1

3) BBIYKCIICHHE JIOIAIU NPSIMOYTOJIbHUKA 2

6 yMeHHE paboTaTh ¢ TaOIUIlaMU, CXeMaMH, rpadukaMu, 1TMarpaMMaMu, 1
aHAJIM3UPOBATh JIaHHbBIE

7 YMEHUE BBIYUCIIATH 3HAUEHHE YHCIIOBOTO BBIPAXKEHUS, COOI0Iask IPU 3TOM 1
OPSIAOK JENCTBUI

8 YMEHUE PeIIaTh COCTABHBIC 3aa9H 2

Bcero 12

HOpMBI OLCHUBAaHUA

OTmeTKa MpPOUEHT BbINO/IHEHUA HabpaHHbI 6ann
5 91-100 % 11-12

4 75-90% 9-10

3 50-74 % 6 -8

2 MeHbLwe 50 % 5 1 meHbLwe




